

- strona internetowa Zamawiającego -

### Odpowiedzi na pytania

Dotycząca: „**Wymiana uszkodzonych kolektorów słonecznych na terenie Augustowa**”

**Zamawiający** – Gmina Miasto Augustów, ul. Młyńska 35, 16-300 Augustów **przekazuje treść zapytań dotyczących Zapytania ofertowego wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

#### **Pytanie nr 1:**

W opisie przedmiotu zamówienia znajduje się informacja, że zostało rozbitych łącznie 80 rur próżniowych. Czy jest możliwość w ramach zlecenia wymienić uszkodzone rury na nowe bez wymiany całego kolektora ?

#### **Odpowiedź:**

Istnieje możliwość wymiany uszkodzonych rur próżniowych bez konieczności wymiany całego kolektora pod warunkiem, iż Dostawca udzieli gwarancji na całe kolektory.

#### **Pytanie nr 2:**

Co należy rozumieć przez sformułowanie " wykonanie czynności zapewniających prawidłowe i zgodne z przeznaczeniem działanie instalacji solarnej" ? Co w przypadkach, np. uszkodzonej grupy pompowej, przeciekającego zasobnika c.w.u, konieczności wymiany glikolu , itp.? Kto ponosi koszty napraw w powyższych przypadkach ?

#### **Odpowiedź:**

Należy przez to rozumieć podłączenie nowo zamontowanych urządzeń do istniejącej instalacji oraz sprawdzenie poprawności jej działania. W przypadku stwierdzenia usterek istniejącej instalacji solarnej Wykonawca poinformuje o tym fakcie Inspektora Nadzoru oraz Zamawiającego jednak ich usunięcie leży po stronie użytkownika instalacji i nie należy do zakresu zadań Wykonawcy.

#### **Pytanie nr 3:**

Czy typ montowanych kolektorów słonecznych musi być zgodny z zamontowanymi na istniejących budynkach? Jeżeli tak to jakich, jeżeli nie to jakie muszą być spełnione warunki?

#### **Odpowiedź:**

Zgodnie z OPZ.

#### **Pytanie nr 4**

Bardzo prosimy o podanie typu i modelu kolektorów obecnie zamontowanych w danych lokalizacjach.

**Odpowiedź:**

Kolektor próżniowy Vitasol 200T firmy Viessmann Sp. z o.o.

**BURMISTRZ  
Miasta Augustowa  
Mirośław Karolczuk**

.....  
(Kierownik Zamawiającego  
lub osoba upoważniona)